Beziehung HellheitB%; und Leuchtdichte Lt als Funktion
von Normfarbwert Y fiir Adaptationsleuchtdichte L,=3 cd/m

B (LT, L. 8) = $7a(®) LT - Bral0) Hellheit By [1]
Bi(Lr, ) = Cr(®)[So(d) + SUOILTT  (n=0,31, BBy, /B 1 ) [2]
Sra(®)=Cr(®)Bta [3] dyra®)=B(Lr, $)B%a [4] (s=Skalierfakior)
Yo G S®)  Si0) BiLid) By Sra®) dya(d)
34 120 22,969 0,0718 0,2448 34,60 149,99 101,03 4
22 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 124,99 101,03 4
13 120 22,969 0,0718 0,2448 34,60 99,99 101,03 4.
7 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 74,99 101,03 4.
3 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 49,99 101,03 4
1 120’ 22,969 0,0718 0,2448 34,60 24,99 101,03 4.
0,25 120" 22,969 0,0718 0,2448 34,60 0,00 101,03 4.
3 120’ 22,969 0,0718 0,2448 35,53 49,99 101,03 4.

hgs21-8Ba =3, L,=300,L4=3, =120, B 9560 221181y 52 2-am 8,03055-42,03



